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POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Kispestiek, Tisztelt Ünnepeltek!

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

Köszönet, és hála. Minden évben, 
mikor ezekre a köszöntő sorokra, 
szavakra készülök, ez a két szó jut 
azonnal eszembe. Most sincs ez 
másként, és nem is szeretném meg-
fosztani az idei díjazottakat attól, 
hogy rögtön kifejezésre juttassam 
mindkettőt. Idén azonban a követ-
kező gondolatom a fiam és a lá-
nyom volt. Az ő barátaik és osztály-
társaik, és azok a kispesti fiatalok, 
akik néhány héttel ezelőtt beültek a 

Városháza dísztermébe, és ötleteltek, bizottságokat alakítottak, 
indítványokat készítettek, vitatkoztak, érveltek, szavaztak, meg-
állapodásra jutottak. Remélem, hogy nekünk, de főleg Önöknek 
részük van abban, hogy óvodáinkból, iskoláinkból, az itt élő csa-
ládok köréből ilyen okos, önálló, a véleményüket vállaló, tudatos 
ugyanakkor érzékeny és a közös érdekeket érvényesíteni akaró 
és tudó fiatalok kerültek ki. A szemünk előtt, a szemem láttára 
nőttek fel az elmúlt 30 évben, táncoltak a több mint 100 éves 
KMO- színpadán, kézműveskedtek és körbeugrálták a tüzet We-
kerlén, művelték a parcellákat szüleikkel a közösségi kertekben, 
szavaltak az óvodai ballagáson és az iskolai évnyitókon, sorra 
nyerték a kerületi versenyeket, legyen az sport ügyesség, tudás 
vagy műveltség. Önök nevelték, formálták a családokkal közö-
sen ezeket a fiatalokat, az Önök fáradhatatlan, kitartó, sokszor 
sziszifuszi munkájának gyümölcse egy olyan generáció, amely 
már véleményt formál, hallatja a hangját. Véleményt formál a 
világról, a kerületről, az utcákról, utakról, házakról, terekről - 
Rólunk. Véleményt formál azokról a lépésekről, amelyeket a 
fejlesztések, a zöldítés, a beruházások terén tettünk kerület-
szerte, és arról, amire még szükségük lenne. Azt hiszem, Önök 
büszkék lehetnek erre a generációra, amelyik itt kapott útrava-
lót, élményt és értéket, a közösségi helyeken, a könyvtárakban, 
az uszodákban, a kulturális programokon, Önök vigyáznak rá-
juk intézményeinkben, óvják egészségüket. Önök nevelik Őket 
most is, azokat a fiatalokat, akikre reméljük, számíthat az idő-
sebb generáció, akik egyre többen vannak már Kispesten is, és 
egyre több támogatásra szorulnak, és remélem mi is számítha-
tunk Rájuk, ha kell, a mindennapokban és a nehezebb időkben 
egyaránt. Nem tudom elégszer megköszönni, és nem tudok 
elég hálás lenni azért, hogy elhivatott, hozzáértő, a munkájá-

ban magas színvonalon teljesítő, emberként mértéket jelentő 
kolléga, szakember segíti azt, hogy ahol élünk, Kispest valódi 
Otthonunk legyen, valódi értékeket teremthetünk, olyanokat, 
amelyek maradandóak, és amelyeket továbbadhatunk, fiaink-
nak, lányainknak, unokáinknak. Hálás vagyok azért, hogy mind-
ezeket Önökkel közösen élhetem meg. Szerencsénk, hogy min-
den nehézség ellenére sokan vannak olyanok, akik szeretettel 
és hivatásból teszik a dolgukat. Az emberségre, a hozzáértésre, 
a felelősségvállalásra továbbra is óriási szükség van.  Köszönjük 
a sokszor embert próbáló, sok áldozattal, időnként lemondással 
járó, a kerület lakóit szolgáló, kimagasló eredményeket felmuta-
tó munkát. E gondolatok jegyében ajánlom figyelmükbe kiadvá-
nyunkat, amely bemutatja az idei év kitüntetettjeit, és közvetve 
vagy közvetlenül, az őket támogató kispesti közösségeket is. Az 
itt élők nevében is kívánom, hogy hivatásukat sikeresen, szere-
tettel, jó egészségben folytassák a jövőben is. 

Gajda Péter 
Kispest polgármestere

Tisztelettel:
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Dr. Cselik Ágnes Eszter egyetemi diplomájának megszerzése, 
1993. óta dolgozik a Kispesti Károlyi Mihály Magyar-Spanyol 
Tannyelvű Gimnáziumban. 2000 és 2004 között igazgatóhe-
lyettesként vett részt az intézmény vezetésében, majd 2004 és 
2024 között a gimnázium igazgatója volt. 
Vezetése alatt a Kispesti Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tan�-
nyelvű Gimnázium végig a legjobb középiskolák között sze-
repelt, diákjai nagyon jó eredményeket érnek el. Kiemelkedő 
munkáját 2009-ben a Magyar Köztársaság Oktatási és Kultu-
rális Minisztere Arany Katedra Emlékplakett adományozásával 
ismerte el. 
Az intézmény a spanyol nyelv oktatása és a hispán kultúra ter-
jesztése terén referencia iskola lett, a spanyol tannyelvű okta-
tásban mentor központtá vált. Ezt az eredményt ismerte el VI. 
Fülöp Spanyolország királya a Spanyol Polgári Érdemrend Tiszti 
Keresztjének adományozásával. 
A közoktatásban, és általában a spanyol nyelv oktatásának te-
rületén használt alapvető fontosságú tankönyvek bírálója volt. 
Érettségi vizsgáztató és vizsgaelnök, OKTV vizsgáztató, több 
egyetem szakdolgozat bírálója. Több szakmai szervezet elis-
mert tagja. 
Itthon és külföldön is elkötelezetten vesz részt tudományos és 
módszertani ismeretterjesztésben. Mindannyiunknak példát 
mutatva, folyamatosan tanul és mélyíti tudását módszertani és 
tudományos területen egyaránt, 1998-ban már PhD-fokozatot 
ért el. 
Tevékenységével igyekezett a gimnáziumot Kispest szerves ré-
szévé tenni, jó kapcsolatot ápolt a kerület iskoláival. Szívügyé-
nek tekinti Kispest kulturális fejlődését. Lassan három évtizede 
él a Wekerletelepen, ahol tevékenyen részt vesz a közösség kul-
turális életében. Tagja a Wekerlei Társaskörnek, és rendszeresen 
tart előadásokat a Wekerlei Kultúrházban.

Dr. Cselik
Ágnes Eszter, 
a Kispesti Károlyi Mihály Ma-
gyar-Spanyol Tannyelvű Gimnázi-
um magyar-spanyol szakos tanára

Csernyánszky Imréné Szeghalmi Ildikó a Mérnökök és Techni-
kusok Szabad Szakszervezete nyugdíjas civil szervezetének 
leköszönő vezetője, aki éveken át a tagság töretlen megbecsü-
lésével fogta össze, szervezte és nagy lelkesedéssel, odaadással 
intézte a nem kis létszámú, mintegy 140 tagú szervezettel kap-
csolatos teendőket.
A klub vezetőjeként hosszú éveken át azzal foglalkozott, ho-
gyan tudna az időseknek, a magányosoknak segítségére lenni a 
méltó időskor megéléséhez, a magány leküzdéséhez. 
Ezt szolgálták az érdekvédelemmel történő foglalkozások, ki-
rándulások, színházlátogatások, a közösségi élet, az összetarto-
zás érzésének fenntartását segítő klubélet. 
Törekvései közé tartozott, hogy hosszú és egészségben eltöltött 
életszakasza lehessen az idősödő tagságnak. 
Rendszeresen ajánlotta az időseknek a kerület adta humán szol-
gáltatásokat, biztatta őket a szűréseken való részvételre.
Folyamatosan ismertette az egészséges életmóddal kapcsola-
tos tudnivalókat, módszereket.
Élethosszig tartó tanulásra ösztönözte kortársait, aktívan szer-
vezte őket az önkormányzati számítógép-kezelői, okostelefon 
használatát oktató tanfolyamokra. De aktív résztvevője volt so-
kadmagával, mindig támogatta a kerületi sport és szenior ren-
dezvények szervezését. 
Munkáját nagyban segítette, hogy Kispest idősbarát önkor-
mányzatával rendkívül gyümölcsöző kapcsolatot alakított ki az 
idősek érdekében. Változatos munkaprogramjai, nyitott hozzá-
állása tette vezetői munkásságát felejthetetlenné.

Csernyánszky Imréné 
Szeghalmi Ildikó, 
a Mérnökök, Technikusok Szabad 
Szakszervezete (MTSZSZ)
volt szakszervezeti elnöke



8 9

KISPEST DÍSZPOLGÁRA

Ruzicska Tünde keramikus iparművész 2010-ben diplomázott a 
Moholy-Nagy Művészeti Egyetem (MOME) kerámiatervező-mű-
vész szakán, majd 2011-ben Vizuális- és környezetkultúra tanár 
szakon. Diplomái megszerzése után a Tömörkény István Művé-
szeti Szakközépiskolában tanított kerámiakészítést. 
Doktori tanulmányait 2013-ban kezdte meg az Iparművészet 
szakirányon a MOMÉ-n, ahol doktoranduszként kurzusokat is 
tart. Jelenleg a Képző- és Iparművészeti Szakgimnáziumban 
tanít kerámiát. Emellett egyéni vállalkozásában dolgozik, mint 
kerámiatervező- és alkotóművész wekerletelepi műhelyében, 
Kispesten. 
Kreatív vállalkozásuk wekerlei lakóházuk kertjében kialakított 
kis műhelyből indult 2015-ben. 
Az alkotóteret a 2018-as WekerleFeszten műhelylátogatás so-
rán be is mutatták az érdeklődőknek. Ruzicska Tünde azóta li-
mitált darabszámú, egyedi használati kerámiatárgyakat tervez 
és készít megrendelésre Michelin-csillagos, fine-dining étter-
mek, teázók és kávézók számára. 
A Ruzicska-kerámiák egyedisége, hogy korongozás mellett kéz-
zel építettek, és magas hőfokú fatüzes égetéssel is készülnek, 
a megismételhetetlenség erejével hatnak, amelyeket a kortárs 
fine-dining irányzat rendkívül kedvel. 
Tünde több elismert sztárséf és étterem számára készít tányér-
okat. És hogy a lokális értékek is találkozzanak, a Kós Károly téri 
„a másik bolt” már kezdetektől rendel a gasztrokerámiákból, így 
a kis kávézórészlegben használat közben is ki lehet próbálni a 
csodás edényeket. 
Tünde több önálló kiállításon is bemutatkozott már, 2020 janu-
árjában a Wekerlei Kultúrház adott otthont az egyedi készítésű 
kerámiatárgyaknak.
Több hazai kortárs művészeti projektben is szerepelt. Legutóbbi 
önálló kiállítása a FUGA Építészeti Központban volt látható 2018 
januárjában Parafrázisok címmel.

Ruzicska
Tünde, 
keramikus

KISPESTÉRT DÍJ

Bódizs Mária három évtizede hű dolgozója a Polgármesteri 
Hivatalnak. A „Ház” gondnokaként számtalan kispesti lakossal 
kerül kapcsolatba, segítőkészségét megköszönve, bizalommal 
fordulhatunk hozzá mind szakmai, mind magán területen. Az 
iratok kezelőjeként nincs olyan levél, amely ne futna át a kezei 
között, ezért méltán nevezhetjük a „Ház mindentudójának”. Ki-
emelt ügyviteli referensként nagyban hozzájárul a mai kornak 
megfelelő ügyintézési feltételek megteremtésében. Odaadá-
sával és humorával mosolyt csal mindenki arcára, még a leg-
borúsabb napokon is. Kívánjuk, hogy társaságát még sokáig 
élvezhessük.

Bódizs
Mária,
a Jegyzői Kabinet Iroda ügyviteli 
csoportjának iktatója

Drengubák Gábor tűzoltó zászlós 2005. szeptember 19-én sze-
relt fel a Tűzoltóság kötelékébe, beosztott tűzoltóként kezdte a 
pályafutását, majd gépjárművezető beosztásba került. 2015-től, 
mint különleges szerkezelő teljesít szolgálatot. Szakmai isme-
rete kiemelkedő, a rábízott eszközök állapotát folyamatosan 
figyelemmel kíséri, karbantartja, többletfeladatként évek óta. A 
kapott utasításokat gyorsan, szakszerűen hajtja végre. Parancs-
nokaival, elöljáróival tisztelettudó, mindig fegyelmezett ma-
gatartást tanúsít. A szolgálati csoportjának technika feladatait 
nagy buzgalommal és lelkiismeretességgel látja el. Folyamato-
san naprakész, bővíti ismereteit. Káreseteknél higgadt, gyors, 
kiforrott, precíz feladatmegoldás jellemző személyére. Jelenleg 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Iparbiztonsági szakára jár, 

Drengubák
Gábor, 
tűzoltó zászlós
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idén szerez diplomát. Hozzáállása, valamint szakmai kvalitása a 
tűzoltóság kötelékében mintaként említhető.
 Képességei között kiemelkedő fontossággal bír a felelősségtu-
dat, az empatikus képesség és a tervezőkészség. 
Többéves szakmai tapasztalatát kamatoztatva jelentős mér-
tékben elősegíti a beavatkozó állomány szakmai színvonalának 
nívós helyen történő megőrzését fokozva ezzel a lakosság köz-
biztonság iránti megelégedettségét. 
A laktanyán belül konstruktív, kezdeményező személy szerepét 
képviseli. Kollégái mindig számíthatnak rá. 2022. évben a mol-
dáviai segélyszállítmány kijuttatására azonnal jelentkezett, és 
sikeresen végrehajtotta a feladatot, ezzel is erősítve a Kataszt-
rófavédelem jó hírnevét.

Dr. Hajdani Ilona 1970-ben szerzett tanítói diplomát a Budapesti 
Tanítóképző Főiskolán. Az ELTE-n később a filozófia szakot is 
elvégezte, amiből doktori fokozatot is szerzett. Több könyv és 
publikációnak a szerzője. 2010-ben egyetemi docensként ment 
nyugdíjba. 1980-tól szakszervezeti titkár, majd a közalkalmazot-
tak tanácsának tagja volt. 1984-ben költözött Kispestre, akkor 
lett a helyi választási bizottság elnökhelyettese, majd később 
elnöke. 2015-től csatlakozott a Nyugdíjas Pedagógusok Egye-
sületéhez, aminek 2018-ban vezetője lett. Több díj és kitüntetés 
birtokosa. Kiemelkedő elméleti és szakmai munkáját, példás 
emberi magatartását nagyrabecsülés övezi. A munkájával nagy 
tiszteletet szerzett magának, és az általa vezetett egyesületnek 
egyaránt.

Dr. Hajdani
Ilona, 
a Nyugdíjas Pedagógusok
Egyesületének kispesti vezetője

István Lászlóné pályáját 1989 áprilisában kezdte a Csillagfény 
bölcsődében, immáron 36 éve dolgozik megszakítás nélkül az 
intézményben. Rendkívül felkészült, nagy szakmai tapasztalat-
tal rendelkező kisgyermeknevelő. Munkáját lelkiismeretesen, 
elhivatottan, a gyermekek iránti szeretettel, empátiával, kima-
gasló eredménnyel végzi. Nyomon követi a gyermekek fejlő-
dését, a róluk vezetett dokumentációt pontosan, szakszerűen, 
naprakészen vezeti. Az eltérő fejlődésmenetű gyermekek ellá-
tását is a szívén viseli, folyamatosan konzultál, együttműködik 
a gyógypedagógusokkal, telephelyvezetővel. A szülők, a gyer-
mekneveléssel kapcsolatos nehézségeik megoldásához meg-
kapnak minden támogatást tőle, aki empátiával és nagy szak-
értelemmel fordul az őt megkereső családok felé. A gyermekek 
érdekeit mindig szem előtt tartva törekszik a családokkal a jó 
kapcsolat kialakítására. A gyermekek és a családok iránt muta-
tott türelmes, elfogadó magatartásával, és az irántuk mutatott 
tisztelettel nagy hatást gyakorol környezetére. 
Nyitott, kedves személyiségével, hamar elnyeri a gyermekek, a 
szülők és a munkatársai bizalmát. Hivatástudata példaértékű, a 
bölcsőde értékrendjét méltóképpen képviseli. Fontosnak tartja 
tudása folyamatos bővítését, nyitott az új ismeretek iránt. 2020-
ban diplomát szerzett az ELTE Tanító- és Óvóképző kar, Csecse-
mő és kisgyermeknevelő BA szakon. 
Vezető szerepet vállalt a dán pedagógiai módszer elméleti és 
gyakorlati megismerésében. Példát mutatott arra, hogyan tud-
ja az új ismereteket alkalmazni a mindennapi munkája során, 
egyensúlyba tartva a magyar módszertani előírásokkal, irány-
elvekkel. Ösztönözte, segítette a munkatársait a módszer al-
kalmazásában, gyakorlatba történő beépítésében. Közvetlen 
barátságos légkört alakít ki maga körül. Segíti a fiatal és új kis-
gyermeknevelők beilleszkedését. Évek óta részt vesz a gyakor-
noki programban és mentorként is segíti a pályakezdő fiatalo-
kat, az elméleti tudásuk gyakorlatban történő alkalmazásában. 
Véleményére számítanak a munkatársai, munkáját elismerés és 
megbecsülés övezi.

István
Lászlóné, 
a Csillagfény bölcsőde
kisgyermeknevelője
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Marosiné Nemes Melinda védőnő hosszú éveken át végzett 
kiemelkedő szakmai tevékenysége során meghatározó szere-
pet vállalt a kisgyermeket nevelő családok támogatásában, az 
egészségmegőrzés és prevenció terén, miközben közösségi el-
kötelezettsége és segítőkészsége példaértékűvé vált Kispesten. 
A munkahelyének vezetése, és kispesti családok százai gon-
dolnak szeretettel a gyermekeket és a kismamákat oltalmazó, 
rendkívüli odaadással, és kiemelkedő hivatástudattal végzett 
munkájára.

Marosiné
Nemes Melinda, 
védőnő

Sárkány-Balogh Csilla 2005. szeptember 1-je óta dolgozik a 
Forrásház Gondozási Központban. Pályafutását a Családse-
gítő Szolgálatnál kezdte családgondozóként. Az intézménybe 
történő érkezését követően, rövid időn belül nélkülözhetetlen 
munkatárssá vált. Amikor az intézménynek lehetősége nyílt új 
szakmai egység létrehozására – Forrásház – kézenfekvő volt, 
hogy ő lesz az új részleg szakmai vezetője. Kitartó, nagyon szor-
galmas, rendszerben gondolkodó tulajdonságai segítették az új 
tevékenység beindítását.
Ugyanakkor a személye biztosíték volt arra, hogy az intézmény 
szakmai értékrendje, szervezeti kultúrája az új részlegben is 
megjelenjen. Az ötletet mely segítette a Forrásház megvalósí-
tását, munkatársaival képes volt tovább gondolni, szakmai el-
képzeléseit megvalósítani mely nemzetközi szinten is elismerést 
hozott számára, és az intézménynek egyaránt. Rendívül magas 
színvonalú szakmai munkája minden elismerést megérdemel.

Sárkány-Balogh
Csilla,
a Forrásház Gondozási Központ 
szakmai vezetője,
szociális menedzser

Smidéliusz Jenőné Anikó nagyszülei 1886-ban költöztek 
Kispestre a Hunyadi utcába. Anikó felmenői nagyban hozzájá-
rultak a Szent Rudolf templom építéséhez, amely 1919-ben ké-
szült el. Az Ady Endre úti leányiskolába járt 1947-től 8 évig, a 
volt tanulótársaknak a mai napig szervezi a  találkozókat Anikó 
Vendéglátóipari technikumot és Szerszámgépgyártó technikum 
elvégzése után az Energetikai Gazdasági Intézetnél, mint szer-
kesztő dolgozott, ahonnan 1993-ban ment nyugdíjba. 
Anikó 1992-ben lépett be a KINYÉ-be. Az Egyesület összekötő-
jeként már 30 évvel ezelőtt is látogatták az időseket, akik már 
nem tudtak részt venni a rendezvényeken egészségi állapotuk 
miatt. Látogatásukkal a testi és lelki problémáikon próbáltak se-
gítséget nyújtani. Jelenleg is a KINYE aktív segítő tagja. Nyugdí-
jazása után szabad idejében fest, műveit jótékonysági akciókra 
ajánlja föl. Az elkészült munkáit sokszor ajándékozzák örömmel 
a közösségeknek.

Smidéliusz Jenőné
Anikó, 
„ókispesti” lokálpatrióta, amatőr 
festő, civilszervezeti aktivista

Szegediné Török Tünde 2001 és 2023 között a Kispesti Egyesített 
Óvodák Zöld Ágacska Tagóvodában dolgozott, amelynek 13 évig 
a vezetője is volt. 2023. augusztus 1-jétől a Kispesti Egyesített 
Óvodák igazgatója. Szakmai hitvallása a magas szakmai munka 
megvalósítása, és a munkahelyi szervezetfejlesztés. Elkötelezett 
híve az élethosszig tartó tanulásnak. Nagyfokú hivatástudat jel-
lemzi. Szakmai sikerét számos szakmai anyag elkészítése is mu-
tatja. A szervezetfejlesztést a támogató légkör megteremtésével 
is ösztönzi. Pedagógus munkatársait a folyamatos önképzésre, a 

Szegediné
Török Tünde, 
a Kispesti Egyesített Óvodák 
igazgatója
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korszerű módszerek elsajátítására ösztönzi. A KEÓ-ban kialakí-
tott képzési központ is ezt a célt szolgálja. Menedzserszemléletű 
vezető, kiváló szervező, rendkívül jó stratéga. Szívügye a tehet-
séggondozás. Az ő nevéhez köthető a IKT-eszközők bevezetése 
az óvodai tanítás-tanulási tevékenységbe. Hivatástudata, elköte-
lezettsége a munkatársai előtt is példa. Vezetőként, munkatár-
sként is példát mutatott hűségből, a munkahely iránti elkötele-
zettségből. Embersége, szorgalma, dinamizmusa, magas szintű 
szakmai képzettsége, vezetői kvalitása, a minőségi munkában 
való hite garancia arra, hogy KEÓ intézményeiben folyó neve-
lő-oktató munka folyamatosan, magas szinten valósuljon meg.

Trencsényi Borbála 1943-ban született Budapesten, itt végzett 
az ELTE Bölcsésztudományi Karán 1966-ban. Tanári pályáját 
Balassagyarmaton kezdte, majd Budapesten – hagyományos 
és alternatív – gimnáziumokban folytatta. 40 éves pályá-
ja során tanított magyar nyelvet és irodalmat, orosz nyelvet, 
művészetismeretet, emberismeretet, etikát és kommunikációt. 
Vezetett színjátszó köröket és helytörténeti szakkört. Diákjait 
egymás megbecsülésére, társadalmi érzékenységre, segítő-
készségre, előítélet-mentes és kritikus gondolkodásra igye-
kezett nevelni. Külön figyelmet fordított a hátrányos helyzetű 
diákokra, felnőttekre, ezért is kapcsolódott be a 90-es években 
a Józsefvárosi Tanoda munkájába. A IX. kerületi Vajda János 
Újreál Gimnáziumban pedig (egy sikeres Phare-pályázat segít-
ségével) az ő kezdeményezésére indították el a gimnázium első 
interkulturális tanulást segítő félosztálynyi csoportját. 

Trencsényi
Borbála, 
a Romák Felzárkóztatásáért
Egyesület aktivistája

Vajnainé Dr. Somogyi Márta Judit a Semmelweis Orvostudo-
mányi Egyetem Általános Orvosi Karát cum laude minősítéssel 
végezte, majd a belgyógyászati szakvizsga után a kardiológiai 
szakvizsgát is letette, illetve 2017-ben a Felnőtt Transtorakális 
Echokardiográfia licence vizsgáját is megszerezte.
Dolgozott a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen, a Szent 
István Kórház II. és III. Belgyógyászati Osztályán, ahol is 1991. és 
1995. között adjunktusként végezte munkáját. Néhány hónapig 
az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet reumatoló-
giai szakrendelésén, ezt követően pedig a Merényi úti Kórház 
Kardiológiai Belgyógyászatán látta el a betegeket. Szakmai ta-
pasztalatát – párhuzamosan a Szent István Kórházban végzett 
tevékenységével – a Gottsegen György Országos Kardiológiai 
Intézetben erősítette.
1995-től a Kispesti Egészségügyi Intézet (KEI) kardiológiai 
szakrendelését vezeti. Szakmailag alapos, megfontolt, vezető-
ként határozott, empatikus, kommunikatív, nagy hangsúlyt he-
lyez arra, hogy az osztályán dolgozók – beleértve önmagát is 
– folyamatosan képezzék magukat, valamint, hogy a betegekkel 
szemben mindenkor segítő magatartást tanúsítsanak. Szakmai 
feladatát emberséggel, odaadóan végzi, a KEI-ben töltött évei 
alatt nagyon sokan köszönhetik neki az időben történő kórházi 
kezelést. Családja motorja, lányaival, unokáival töltött idő jelenti 
számára a felüdülést.

Vajnainé Dr. Somogyi 
Márta Judit, 
a Kispesti Egészségügyi Intézet 
Kardiológiai osztály rendelésveze-
tője, kardiológus főorvosa

KISPESTÉRT DÍJ



16 17

DICSÉRŐ OKLEVÉL DICSÉRŐ OKLEVÉL

Baki Éva közel 40 évet dolgozott a Polgármesteri Hivatal köte-
lékében. Munkáját az alapos és precíz munkavégzés mellett a 
kiemelkedő lojalitás és megbízhatóság is jellemezte. Köztisztvi-
selőként hatósági feladatokat látott el, valamint a hivatal veze-
tőjének személyi titkára volt. Az évek során bizonyította ráter-
mettségét a dicséretre és az elismerésre.

Baki Éva, 
a Jegyzői Kabinet Iroda személyi titkára

Balogh Jánosné 2012-ben létesített jogviszonyt a hivatalnál és 
2018-tól dolgozik a Pénzügyi és Gazdasági Irodánál. Kollégái 
elismerését hamar kivívta, kedvességével, lelkiismeretességé-
vel és munkájára jellemző nagyfokú igényességével. Mindenkor 
számíthatnak segítségére. A beszállítókkal, ügyfelekkel jó mun-
kakapcsolatot alakított ki.

Balogh Jánosné, 
a Pénzügyi és Gazdasági Iroda üzemeltetési ügyintézője

Fejszákné Balogh Erika 2019 szeptemberétől dolgozik a Segítő 
Kéz Kispesti Gondozó Szolgálatnál. Teológus alapdiplomával 
rendelkezik, a Debreceni Egyetemen mentálhigiénés szakember 

Fejszákné Balogh Erika, 
a Zöld Diófa Szakmai Egység Segítő Kéz Kispesti Gondozó 
Szolgálat terápiás munkatársa

képzésén vett részt. Az intézmény Zöld Diófa Szakmai Egység 
Idősek Átmeneti Gondozóházában és nappali ellátásában men-
tálhigiénés és szociális munkatársi feladatot töltött be. 2024-
től terápiás munkatársként segíti megkönnyíteni az ellátottak 
mindennapjait. Szociális érzékenysége, kedvessége, kiegyensú-
lyozottsága, valamint az intézmény iránti elkötelezettsége miatt 
az intézményvezető 2025. február 1-jétől a Zöld Diófa Idősek 
Klubja csoportvezetőjének nevezte ki.

Gaál Szilvia 2019 szeptembere óta dolgozik a Kispesti Rendé-
szeti Központban. Már belépése után, még lakossági ügyintéző-
ként nélkülözhetetlen munkatársává vált a központnak, munka-
bírásával és kreativitásával hamar letette a névjegyét. Amellett, 
hogy 2022 januárjától ellátja az igazgatóhelyettesi feladatokat, 
ő irányítja az adminisztrációs tevékenységet. Elévülhetetlen ér-
demei vannak abban, hogy a Kispesti Rendészeti Központ ön-
álló költségvetési szervvé válása zökkenőmentesen mehetett 
végbe. Kollégái mindig számíthatnak rá, legyenek akár munka-
helyi, akár személyes jellegű problémák, Szilviának mindig van 
egy jó szava, pozitív gondolata, amivel átsegít a pillanatnyi ne-
hézségen.

Gaál Szilvia, 
a Kispesti Rendészeti Központ igazgatóhelyettese

Herczeg Andrea 1993 óta dolgozik az intézetben. Kezdetben a 
gazdasági osztályon töltött el több évet, ahol számos komoly 
feladattal volt megbízva, majd 2003-tól az informatikai osztá-
lyon, 2005-től kezdődően a Betegirányítóban végezte rendkívül 
nehéz feladatát igen nagy hozzáértéssel, kiváló szervezői ké-
pességgel, kivételesen nagy türelemmel, mindenkor segítő és 
problémamegoldó attitűddel. Mindez köszönhető határozott, 
kedves, kommunikatív személyiségének. 

Herczeg Andrea, 
a Kispesti Egészségügyi Intézet csoportvezető
betegirányítója, betegfelvételi ügyintéző

Banai Teréz 2013 óta dolgozik a Polgármesteri Kabinet Irodán, 
először személyi titkárként, majd 2018-tól kommunikációs re-
ferensként a Sajtó- Kommunikációs és Rendezvényszervező 
Csoportnál. 2024 óta a Kispesti Rászorultak Megsegítésére 
Közalapítvány ügyintézésében is segít. Problémamegoldó ké-
pességével, ügyfélközpontúságával, lelkiismeretességével és 
igényességével kivívta kollégái elismerését. Szakmai elhivatott-
ságát jelzi, hogy folyamatosan tovább képezi magát. Felettesei 
és kollégái is mindenkor számíthatnak segítségére.

Banai Teréz, 
a Polgármesteri Kabinet Iroda kommunikációs referense
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Dr. Katona Sándor számos háziorvosi praxisban látja el mun-
káját Kispesten, lehetőségeihez mérten áthidalva a kerületben 
kialakult háziorvoshiányt. Kiváló orvos, precíz, kitartó, a bete-
gek gyógyítására született. Olyan emberi tulajdonságokkal bír, 
amelyek egy beteg-orvos kapcsolatban sokszor többet érnek, 
mint a legjobb gyógyszer: türelmes, segítőkész, nyílt, őszinte, 
nagyfokú empátiával rendelkező ember. Lelkiismeretes házi-
orvos, akire a kispestiek mindig számíthatnak. Vészhelyzetben 
akár a munkaidején túl is segítséget nyújt a hozzá fordulóknak, 
mert az embert látja bennünk és nem a problémát. Határozott 
fellépésének és helyzetfelismerésének köszönhetően már több-
szörösen „életmentő”.

Kerekes Mónika 2015 óta dolgozik a Pénzügyi és Gazdasági 
Irodán. Feladatai folyamatosan bővültek az adóügy területen. 
Szorgalmas, mindig szem előtt tartja az önkormányzat érdekeit, 
lelkiismeretes, és mindig lehet rá számítani. Igazi csapatjátékos 
és az ügyfelekkel is jól együttműködik. Precizitásával, a dön-
tések következetes végrehajtásával és javaslataival nagyban 
hozzájárul az iroda és a hivatal minőségfejlesztéséhez, az iroda 
hatékony munkavégzéséhez.

Kerekes Mónika, 
a Pénzügyi és Gazdasági Iroda adóügyi ügyintézője

Laszlovszky Krisztina 2021 óta dolgozik a hivatalban szociális 
ügyintézőként, ez idő alatt egyenletesen magas színvonalon 
látta el munkakörét. Munkáját önállóság, rendszerszemlélet 
jellemzi. Az irányadó jogszabályokat ismeri, a változásokat 
folyamatosan figyelemmel kíséri és alkalmazni is képes azo-
kat. Nyitott az új dolgok megismerésére. Munkatársai kedves, 
lelkiismeretes, segítőkész kollégának ismerték meg. Tudását 
megosztja velük, a csoport új dolgozóinak betanításában ak-
tív szerepet vállal. Kollégáitól, valamint a Szociális Csoportot 
megkereső kispestiektől számos elismerő visszajelzés érkezett 
munkájával kapcsolatban. 

Laszlovszky Krisztina, 
a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda szociális ügyintézője

Lukács-Megyeri Nikoletta 2017 óta a Kispest TV adásainak a 
szerkesztője, riportere és műsorvezetője. Az önkormányzat új-
ságjának és honlapjának öt éve szerkesztője, újságírója. A kom-
munikációs diplomával rendelkező újságíró 10 éve dolgozik az 
elektronikus és az írott sajtóban. A Kispest TV szerkesztőjeként 
2015 óta egy tartalmában és szerkezetében teljesen új média-
szolgáltatást hozott létre, amelyen a kispestiek megtalálhatják 
a kerület eseményeiről készült híreket, magazinanyagokat és az 
önkormányzat és a polgármesteri hivatal aktuális tájékoztató 
közleményeit, és naprakész információkat kaphatnak a kerület 
életéről, annak minden fontos eseményéről. Lukács-Megyeri 
Nikoletta a kispesti önkormányzat médiamegjelenéseit magas 
színvonalú szakmai munkával végzi. Hírszerkesztői munkáját 
mindig a kiegyensúlyozott, objektív szemléletmód vezérli.

Lukács-Megyeri Nikoletta, 
a Kispest TV szerkesztő-riportere, műsorvezetője,
a kispest.hu és a Kispest újság munkatársa

Piros Lászlóné 2003 márciusától kezdett dolgozni a Segítő Kéz 
Kispesti Gondozó Szolgálat III. számú Gondozási Központjában, 
a mai Lila Akác Szakma Egységben mint klubgondozó. 2017 
júniusában csoportvezető gondozó, klubvezető lett, bizonyít-
va szakmai tudását. 2018. május 10. óta a házi segítségnyújtás 
csoportvezető gondozója. 2021-ben szociális munkás főiskolai 
végzettséget szerzett. Munkáját pontosan, nagy odafigyeléssel 
és felelősségteljesen, az idős ellátottak iránti empátiával látja 
el. Az intézmény iránti elhivatottságának és hivatástudatának 
köszönhetően minden helyzetben számítani lehet munkájára.

Piros Lászlóné, 
a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat csoportvezető 
gondozója

Dr. Katona Sándor,
felnőtt háziorvos
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Sik Barbara 2015 óta látja el a Zöldprogram Iroda adminisztratív 
feladatait. Megbízható, pontos, lelkiismeretes munkájával stabil 
támasza az irodának. Nyitott az új feladatokra, munkaköri fel-
adatainak ellátása során több alkalommal bizonyította, hogy a 
közös cél érdekében dolgozik, lojális a hivatalhoz, a kerülethez 
ahol lakik. Kollégáival tisztelettudó, segítőkész, munkakapcso-
latai rendezettek. Barátságos, kedves, energikus személyisége 
mindenkire pozitívan hat.

Sik Barbara, 
a Zöldprogram Iroda titkárnője

Udrea Krisztina 2022 óta dolgozik a hivatalban ügyintézőként, 
ez idő alatt kiemelkedően magas színvonalon látta el feladata-
it. Munkáját önállóan, nagy odafigyeléssel, precizitással végzi, 
amelyet munkatársai és a kerület intézményvezetői is elismer-
nek. Nagy szakértelemmel, empatikusan, kedvesen foglalkozik 
a hivatalhoz forduló kispestiekkel. Munkatársai kedves, segítő-
kész kollégának ismerik, akinek kiemelkedő a munkabírása és 
türelme. Szerteágazó feladatokat felölelő munkaköre mellett 
2022 szeptembere óta a szakbizottság titkári feladatait is ellát-
ja, szintén nagy körültekintéssel.

Udrea Krisztina,  
a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda intézményi
koordinációs ügyintézője

Uhereczky Zoltán 2014-től dolgozik a Hatósági Irodán igaz-
gatási ügyintézőként. Az üzletek, kereskedők, szálláshelyek, 
telephelyek nyilvántartásával kapcsolatos feladatokat látja el, 
lefolytatja az engedélyezési eljárásokat, részt vesz az ellenőrzé-
sekben. Ellátja a talált tárgyak kezelésével kapcsolatos felada-
tokat. Munkáját önállóan, nagy odafigyeléssel végzi. Szívesen 
vállal új feladatokat. Mindig türelmes, segítőkész. Bármikor bár-
milyen szakmai kérdéssel meg lehet őt keresni, szívesen segít. 
Szakmai tudását, empatikus magatartását a hivatal munkatársai 
és az ügyfelek is elismerik.

Uhereczky Zoltán, 
a Hatósági Iroda igazgatási ügyintézője

Zalán Norbert 2014-ben kezdett el dolgozni a KMO Művelődési 
Központ és Könyvtár Mozgásműhelyében gondnoki munkakör-
ben. A Mozgásműhely egyszemélyes munkatársaként feladatai 
összetettek, felelősségteljesek voltak. Az üzemeltetés folyama-
tos biztosítása mellett mindig odafigyelt a csoportokkal, ven-
dégekkel való korrekt barátságos kapcsolattartásra. A KMO 
felújítása után munkáját gondnoksági munkatársként folytat-
ta az új épületben. A KMO egy nagyüzem, az itteni feladatkör 
újabb kihívások elé állította, amit példamutatóan oldott meg. A 
folyamatos nyitva tartás miatt a hétvégeken is dolgozik, amit 
az intézményhez és a munkatársak felé is lojális és elkötele-
zett munkatársként fogad el. Munkatársaival nagyon korrekt és 
együttműködő viszonyt alakított ki. Mindig segítőkész, meg-
próbálja megoldani a rendezvényeken előforduló néha extrém 
kívánságokat is. Igazi csapatjátékos. Mosolygós tekintetéből 
mindig látszik a „persze hogy megoldom” üzenet.

Zalán Norbert, 
a KMO Művelődési Központ és Könyvtár gondnoka
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Az elődszervezet Kispesti Talentum Klub néven 2005-ben ala-
kult, a Romák Felzárkóztatásáért Egyesület 2013-óta működik 
bejegyzett egyesületként.
Küldetése a cigány kultúra megismertetése és népszerűsítése 
Kispesten és országosan is. A civil szervezet kiemelt feladatá-
nak tekinti a kerületi holokauszt-megemlékezések szervezését 
és a cigányság kultúrtörténetének dokumentálását. Könyvet 
jelentetett meg a Kispesten élt és dolgozott cigány muzsiku-
sokról, kezdeményezésére Pege Aladárról elnevezett emlékpark 
jöhetett létre, és ugyancsak kezdeményezte a nagybőgőművész 
szobrának felállítását is. Sikeres pályázatok eredményeként 
koncerteket, irodalmi bemutatókat tartott a kispesti templo-
mokban, a Városháza dísztermében, a Kispesti Kaszinóban és 
a KMO-ban. A klub, majd az egyesület vezetője Losó Györgyné 
Melinda 2018-ban Az év önkéntese címet nyerte el, 2020-ban 
Kispestért díjat, 2022-ben a Radnóti Miklós antirasszista díjat 
vehetett át.

Romák Felzárkóztatásáért Egyesület
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